



ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 ROȘIA

JUDEȚUL BIHOR

TELEFON: 0259325308

E-mail: scoala_rosia@yahoo.com

Nr. 971 Din 13.06.2019

**Raport de activitate a comisiei pentru
prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție
și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității
pe anul școlar 2018-2019**

La începutul anului școlar 2018-2019, în cadrul Comisiei pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității s-a elaborat un plan operațional privind reducerea violenței, precum și un calendar de prevenire a agresivității în mediul școlar, prin care s-au propus spre desfășurare o serie de activități educative (cuprinse în pachetul de activități extracurriculare, activități desfășurate în cadrul Consiliului Elevilor, activități cu caracter metodic din cadrul Comisiei Profesorilor Diriginți).

Pe parcursul anului școlar 2018-2019, atât membrii comisiei, cât și profesorii diriginți au dezbătut cu elevii lunar această realitate a școlii românești și nu numai. Amintim câteva dintre activitățile care au oferit elevilor surse educaționale multiple și atractive pentru petrecerea timpului liber :

- În luna septembrie li s-a prezentat elevilor Planul de Securitate și Regulamentul de Ordine Interioară de către profesorii diriginți.
- În luna octombrie elevii clasei a V-a au participat la activitatea "Să ne cunoaștem !" în cadrul căreia au completat chestionare și au avut loc discuții cu elevii pe tema violenței
- În data de 16 noiembrie, în cadrul activității "Împreună împotriva violenței!" elevii au purtat discuții cu reprezentantul postului de poliție Doru Lezeu de la Postul de Poliție Roșia care le-a prezentat un material Power Point despre violența, cauzele și efectele acesteia.

- În perioada 19-21 decembrie doamna profesoară Gergely Timea a realizat o activitate cu elevii școlii care s-a intitulat "Atelierul prieteniei". În cadrul acestei activități, elevii au fost încurajați să realizeze cadouri hand-made prin diferite tehnici de lucru. Această activitate i-a îndemnat pe elevi să dea dovadă de spirit de echipă, disciplină, perseverență, iar produsele realizate de ei au fost dăruite prietenilor.
- În luna ianuarie, sub îndrumarea domnului prof. Ciuhandu Florentin s-a desfășurat activitatea "Să exmatriculăm violența !" în cadrul căreia elevii au realizat o expoziție de pliante și postere cu această temă.
- În luna februarie s-a desfășurat activitatea "Conflictul și soluționarea acestuia", activitate coordonată de doamna profesor Tăutu Daniela.
- În luna martie doamna profesor Lungu Cosmina a coordonat activitatea – Agresivitate în Mass Media -dezbateri pe tema filmelor agresive.
- În luna aprilie, sub îndrumarea doamnei profesor Gergely Timea, s-a desfășurat activitatea "O lume a toleranței" – concurs de desene
- În luna mai, Domnul profesor Tăutu Alin a coordonat activitatea mult așteptată de către elevii de gimnaziu " Să ne consumăm energia prin sport" în cadrul căreia au avut loc diferite competiții sportive.

Pe tot parcursul anului școlar s-a avut în vedere prevenirea violenței prin activități educative ce au accentuat civismul democratic: soluționarea pacifistă a conflictelor, toleranța, nondiscriminarea, respectarea drepturilor omului, valorizarea persoanei.

Activitățile desfășurate antiviolență au avut ca parteneri și actori principali elevii. Au avut loc întâlniri ale elevilor cu reprezentanți ai Poliției de proximitate, ocazii în care s-au dezbătut normele de conviețuire socială între elevi – elevi sau elevi – cadre didactice.

Deasemenea au avut loc instructaje pentru elevi și cadrele didactice în ce privește utilizarea spațiilor și protecția muncii (cabinete, laboratoare, sală de sport etc.) și s-au aplicat chestionare pentru depistarea cazurilor de violență în școală. Elevilor care au manifestat un comportament violent li s-a atras atenția asupra consecințelor faptelor lor și în funcție de acesta s-au luat măsuri corespunzătoare aplicându-se Regulamentul de Ordine Interioară.

Director,

Prof. Silaghi Valentina Gela



Responsabil comisie,

Prof. Gergely Timea